

RETIFICAÇÃO EDITAL N° 030/CAMSDP/IFC/2023

Onde se lê:

ANEXO I – do Edital n° 030

CRONOGRAMA

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
01	Período de Inscrições	10/04/23 a 24/04/23
02	Prazo limite de pagamento da Taxa de Inscrição	25/04/23
03	Divulgação das inscrições homologadas	26/04/23
04	Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição	27/04/23
05	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição	28/04/23
06	Sorteio do ponto da prova didática e da ordem de apresentação	28/04/23
07	Divulgação do ponto sorteado para a prova didática e da ordem de apresentação dos candidatos.	28/04/23
08	Divulgação do local e horário da prova didática.	28/04/23
09	Data da Prova Didática e Prova de Títulos	03/05/23
10	Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	04/05/23
11	Período de pedido de recurso do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	05/05/23
12	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	08/05/23
13	Divulgação do resultado final após recursos	08/05/23
14	Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado	Até 14/05/23

Obs. Caso haja prorrogação do prazo das inscrições, o cronograma constante neste anexo será reformulado/retificado e publicado novamente.

Leia-se:

ANEXO I – do Edital nº 030

CRONOGRAMA

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
01	Período de Inscrições	10/04/23 a 11/05/23
02	Prazo limite de pagamento da Taxa de Inscrição	12/05/23
03	Divulgação das inscrições homologadas	15/05/23
04	Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição	16/05/23
05	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição	17/05/23
06	Sorteio do ponto da prova didática e da ordem de apresentação	17/05/23
07	Divulgação do ponto sorteado para a prova didática e da ordem de apresentação dos candidatos.	17/05/23
08	Divulgação do local e horário da prova didática.	17/05/23
09	Data da Prova Didática e Prova de Títulos	22/05/23
10	Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	23/05/23
11	Período de pedido de recurso do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	24/05/23
12	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	25/05/23
13	Divulgação do resultado final após recursos	25/05/23
14	Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado	Até 05/06/23

Obs. Caso haja prorrogação do prazo das inscrições, o cronograma constante neste anexo será reformulado/retificado e publicado novamente.